
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Του  Πρακτικού  05/2015  συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης. 

----------------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης  12/2015 
 
 ΠΕΡΙΛΗΨΗ : «Δελτία μέσων τιμών υγρών καυσίμων και πετρελαίου θέρμανσης Θάσου» 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 03 Μαρτίου  ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 μμ, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 
δημόσια έκτακτη Συνεδρίαση η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ.οικ. 888/02-03-2015 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το 
άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010. 

 
Το σώμα κλήθηκε σε συνεδρίαση ύστερα από την αναβολή της τακτικής συνεδρίασης της 

Επιτροπής Ανάπτυξης που είχε προγραμματιστεί για τις 02-03-2015, λόγω τεχνικών 
προβλημάτων στο σύστημα τηλεδιάσκεψης, με την ίδια ημερήσια διάταξη. 

 
Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της 
Επιτροπής. 

 
Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού ειδ. Διοικητικού Οικονομικού, 
κα Ευγενία Γιουρτζοπούλου και Μπαμίδου Αθανασία του κλάδου ΔΕ Διοικητικών 
Γραμματέων. 

 
     Παρόντες: 

 1). Κωνσταντίνος Εξακουστός, Πρόεδρος,  2)  Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα μέλος,             
3) Μουσταφά Μετίν, μέλος 4) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ μέλος, 5) Τσολάκης Σταύρος μέλος             
6) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος  
 

Απόντες:  
Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 1) Γαλάνης Βασίλειος μέλος 2) 
Τραιφόρος Βασίλειος μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

                                                       
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7 μέλη, o 

Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος, έδωσε τον λόγο στον 
υπάλληλο της Δ/νσης Ανάπτυξης Τμήμα Εμπορίου & Τουρισμού της ΠΕ Καβάλας κ. 
Πεσυρίδου, η οποία εισηγούμενη το τέταρτο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των 
μελών της Επιτροπής, το αριθ. Οικ. 05/472/2-2-2015 έγγραφο της Δ/νσης Ανάπτυξης Τμήμα 
Εμπορίου & Τουρισμού της Π.Ε. Καβάλας το οποίο αναφέρει τα εξής : 

 
«Σε εφαρμογή του Ν.3438/2006 και του Π.Δ.173/1990, οι Υπηρεσίες Εμπορίου εκδίδουν 

δελτία μέσων τιμών για καθορισμένα είδη, μεταξύ των οποίων και τα πετρελαιοειδή, τιμές οι 
οποίες χρησιμοποιούνται για τις προμήθειες του Δημοσίου. Επιπλέον, προβαίνουν στην 
θεώρηση των σχετικών τιμολογίων προκειμένου να εγκριθεί η πληρωμή τους από την 
Υ.Δ.Ε. 

 

ΑΔΑ: 66Ψ47ΛΒ-ΖΒ0



 
 
Στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας, το δελτίο τιμών πετρελαιοειδών εκδίδεται 

εβδομαδιαίως (κάθε Δευτέρα) κατόπιν τηλεφωνικής τιμοληψίας και ισχύει για όλη την 
περιοχή χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας. Στο νησί της Θάσου όμως ισχύει διαφορετικό 
καθεστώς Φ.Π.Α. για τα καύσιμα (μειωμένο), με αποτέλεσμα η μέση τιμή χωρίς Φ.Π.Α., η 
οποία χρησιμοποιείται για τις προμήθειες του Δημοσίου και αναγράφεται  στο ανωτέρω 
αναφερόμενο δελτίο, να μην είναι αντιπροσωπευτική. Επιπλέον, οι τιμές των υγρών 
καυσίμων παρουσιάζουν σημαντική απόκλιση σε σχέση με τον μέσο όρο όπως 
διαμορφώνεται στο ηπειρωτικό τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας. 

Προκειμένου να αποφευχθούν δυσχέρειες στην θεώρηση των τιμολογίων αλλά και στην 
ανεύρεση προμηθευτή για τις δημόσιες υπηρεσίες, προτείνουμε, όσον αφορά τα 
πετρελαιοειδή (υγρά καύσιμα και πετρέλαιο θέρμανσης) να ληφθεί απόφαση ώστε να 
εκδίδονται δύο διαφορετικά δελτία, ένα για το ηπειρωτικό τμήμα της Περιφερειακής 
Ενότητας και ένα για το νησί της Θάσου. 

  

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  
το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   
 

Γνωμοδοτεί ομόφωνα υπέρ της έκδοσης δύο διαφορετικών δελτίων, ένα για το 
ηπειρωτικό τμήμα της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας και ένα για το νησί της Θάσου, 
όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.  
 

  Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 12/2015  
                    
                             ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                                                        1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα  

2. Μουσταφά Μετίν  
3. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ  
4. Τσολάκης Σταύρος  
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος, 
6. Γαλάνης Βασίλειος     (απών) 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  
8. Τραϊφόρος Βασίλειος (απών) 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
              
 
Κωνσταντίνος   Εξακουστός 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
           

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ 
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